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Актуальність проблеми. Демодекоз – один з найпоширеніших 

паразитозів серед собак, який виникає внаслідок інтенсивного збільшення 

популяції кліщів роду Demodex у шкірі. Частіше за все собак вражає 

Demodex canis, але існує ще декілька видів демодексів, що здатні паразитувати 

на тілі собаки. Кліщ живе і розмножується у волосяному фолікулі, рідше 

сальних залозах шкіри. Більшість дослідників вважає, що D. canis входить у 

склад нормальної мікрофауни шкіри собак, однак при зниженні імунної 

відповіді тварини, кліщі починають активно розмножуватись, тим самим 

викликаючи шкірні реакції і втрату волосся на уражених ділянках шкірного 

покриву [1–4]. 

У теперішній час на ринку ветеринарних препаратів представлена велика 

кількість засобів антиакарицидної дії, проте не всі з них можуть дати 

очікуваний результат. Це призводить до виникнення рецидивів хвороби. Тому 

пошук і розробка нових ефективних препаратів і схем лікування залишається 

актуальною на сьогоднішній день. 

Мета роботи полягала у порівнянні ефективності препаратів за  

демодекозу у собак.  

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проводили з вересня 

2020 року по січень 2021 року на базі ветеринарної клініки «ВетХелп»  

м. Полтава. 

Для діагностики використовували такі методи досліджень: глибокий 

зіскрібок з уражених ділянок шкіри, трихоскопія, біопсія шкіри.  

За результатами мікроскопії та фізикального огляду тварин, за принципом 

аналогів було сформовано три дослідні і контрольну групи тварин. 

Тваринам першої дослідної групи (n=5) застосовували препарат Бравекто 

Спот-Он (ДР флураланер), індивідуально, у дозі за інструкцією, враховуючи 

масу тіла тварини. 

Тваринам другої дослідної групи (n=5) застосовували  препарат Адвокат 

(краплі на холку), (ДР імідаклоприд, моксидектин),  індивідуально, у дозі за 

інструкцією, враховуючи масу тіла тварини. 

Тваринам третьої групи (n=5) застосовувалипрепарат Вітомакс Платінум 

краплі на холку (ДР фіпроніл, івермектин), індивідуально, у дозі за інструкцією, 

враховуючи масу тіла тварини. 

Тварин контрольної групи (n=5) не лікували. 
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Ефективність дії обраних препаратів перевірялась на 14-ту, 28-му, 56-ту, 

84-ту добу після застосування за показниками екстенс- та інтенсефективності 

(ЕЕ та ІЕ). 

Результати досліджень. Собаки, що були оброблені препаратом 

Бравекто Спот-Он мали найнижчу інтенсивність інвазії після проведеного 

лікування. Його ефективність на 14-ту добу після застосування становила 

100 % і утримувалась на такому рівні протягом всього періоду дослідження. 

Тварини другої групи, що були оброблені препаратом Адвокат, також 

мали незначну кількість демодекса. Інтенсефективність становила 98 % на  

14-ту добу, а на 28-му, 56-ту, 84-ту – 100 %. Екстенсефективність становила 

відповідно 98 % та 100 %. 

Собаки третьої групи, для лікування яких був застосований препарат 

Вітомакс Платінум, мали значно вищу кількість кліщів виявлених при 

дослідженні на 14-ту, 28-му, 56-ту, 84-ту добу (ІЕ=20 %, ЕЕ=20 %). 

Висновок. Встановлено що найбільшою ефективністю у боротьбі з 

демодекозом у собак, при застосуванні спот-он відзначаються препарати 

Бравекто Спот-Он та Адвокат (ІЕ та ЕЕ= 100 % на 84-ту добу). 
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Актуальність проблеми. Дирофіляріоз – надзвичайно небезпечне 

зоонозне, трансмісивне захворювання ссавців, що спричиняє гельмінт – 

нематода підряду Filariata, і характеризується шкірними, серцевими, 
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